

Innovationspreis 2015 Auszeichnung für Carma Diele

Die Firma Weissenböck Baustoff GmbH wurde von der Wirtschaftskammer und vom Land Niederösterreich für die innovative Carma Diele, eine Terrassenplatte in Dielenoptik und -format, in der Kategorie Innovationen für den Konsumenten mit einem Anerkennungspreis ausgezeichnet.

Die Urkunde wurde von der Wirtschaftslandesrätin Frau Dr. Petra Bohuslav und der Präsidentin der Wirtschaftskammer NÖ, Frau Sonja Zwazl am Dienstag, dem 10.11. im Zuge der Preisverleihung im Schloss Grafenegg übergeben.

Der Karl Ritter von Ghega-Preis ist eine wichtige Auszeichnung für innovative niederösterreichische Unternehmen und ihre erfolgreichen Projekte. Von den zahlreichen Einreichungen wurden insgesamt 31 niederösterreichische Unternehmen vor den Vorhang gebeten und Ihre Projekte in einer Ausstellung präsentiert.

Das Projekt der Firma Weissenböck: Terrassenplatte "Carma Diele" als Alternative zu Holzdielen

Die "Carma Diele" verbindet die Optik und die positiven Eigenschaften einer Holzdiele oder eines Holz-Kunststoff-Verbundwerkstoffes mit den Vorteilen des Werkstoffes Beton. Neben der beliebten Dielenoptik hat die "Carma Diele" aus Beton zahlreiche Vorteile gegenüber herkömmlichen Dielen aus Holz bzw. Holz-Kunststoff-Verbundwerkstoffen.

- Es sind keine aufwändigen Unterkonstruktionen notwendig. Die Verlegung ist einfach im Splittbett möglich.
- Auch bei großen Temperaturunterschieden bleibt die Dehnung gering.
- Die Oberfläche ist zudem unempfindlich gegenüber Feuchte, Frost und Tausalz (kein Verwerfen, Quellen oder Schwinden).
- Sie erwärmt sich bei starker Sonnenbestrahlung kaum, ist barfuß gut zu begehen und es gibt keine Verletzungsgefahr durch Holzspäne.
- Der Werkstoff ist natürlich glutfest sowie unbrennbar und erfordert kein laufendes Nachölen bzw. eine Behandlung gegen Schimmelbildung oder Pilzbefall.

Die "Carma Diele" ist 4,5 cm stark und für eine Verlegung im Rastermaß 100 cm x 20 cm vorgesehen. Sie besteht aus einem Hochleistungsbeton und hat durch die Verwendung von Quarzgestein eine besonders hohe Abriebfestigkeit und ist natürlich unempfindlich gegenüber UV-Strahlung. Zur Reduzierung der Verschmutzungsneigung ist das Produkt vorimprägniert. Standardmäßig wird die Diele in zwei ansprechenden Farben hergestellt: Elfenbein und Silbergrau.

Weissenböck Baustoffwerk GmbH

Seit bald 70 Jahren ist das Unternehmen erfolgreich in vielen Märkten tätig. Produziert werden die hochwertigen Produkte ausschließlich in Neunkirchen/NÖ.

Für nahezu jeden Freiraumbereich bietet Weissenböck kompetente und qualitativ hochwertige Lösungen: Außenanlagen mit Pflastern, Platten, Böschungssteinen, Mauern und Stufenplatten sowie Fertiggaragen und Carports.

Weissenböck verfügt seit vielen Jahren über das Austria Gütezeichen. Alle Produkte sind ÖNORM konform registriert und die Produktion nach hohen Vorgaben zertifiziert.



Strenge Produktionskontrollen sowie Eigen- und Fremdüberwachung durch staatlich autorisierte Prüfanstalten garantieren die gleichbleibend hohe Qualität der Produkte. Als Mitglied des Forums Qualitätspflaster hat sich Weissenböck die Pflege und Förderung der Pflasterkultur in Österreich zum Ziel gesetzt.

www.steine.at



Foto 1:

Von li nach rechts: Frau Dr. Petra Bohuslav (Wirtschaftslandesrätin NÖ), Christian Mayr (Gebietsleiter der Weissenböck Baustoffwerk GmbH), Waltraud Schmitt (Marketingleiterin der Weissenböck Baustoffwerk GmbH), Frau Sonja Zwazl (Präsidentin der Wirtschaftskammer NÖ)

Quelle: WKNÖ/Wagner

Foto 2 und 3:

Bildtext: Innovationspreis für Terrassenplatte "Carma Diele", www.steine.at

Quelle: Weissenböck, www.steine.at

Weitere Informationen finden Sie unter www.steine.at/presse oder erhalten Sie bei Weissenböck Baustoffwerk GmbH, Tel. 02635/701, Kontakt: Waltraud Schmitt, Leitung Marketing